

专项基金季度总结报告

专项基金名称	真爱梦想-信美相互青少年成长专项基金
项目周期	2020年4月1日 — 2020年6月30日
项目预算	300,000 元
项目已使用拨款金额	200,000 元
项目负责人	刘雪竹
提交日期	2020年6月30日

项目进展情况介绍

信美相互与真爱梦想于2020年1月1日设立专项基金，用于支持梦想中心建设、学生去远方项目以及公益夏令营活动，帮助偏远山区师生获得平等教育，自信、从容、有尊严的成长。

4-5月，四川省凉山彝族自治区布拖县阿布泽鲁小学建设一间梦想中心已经顺利建设，伴随着学校复课的陆续开展，在不影响学校正常上课的情况下，已经完成了地板、墙面、电灯等装修，桌椅、投影设备以及软装部分将陆续准备完毕。

6月，喜迎阿布泽鲁小学梦想中心顺利挂牌，感谢信美相互会员的全力支持！同时，恰逢顶岗实习的美术老师仍在学校支教，这间梦想中心成了老师们发挥艺术魅力的舞台，学校的师生们都感叹“这是全校最漂亮的教室啦！之后也无法超越！”亲爱的信美相互爱心会员，这间梦想中心真真是独一无二、对老师和孩子们太有意义了！

期待梦想中心完全落成的那一天，让我们相聚在凉山阿布泽鲁小学，与孩子们共上梦想第一课。

项目现场照片（含文字说明）







(信美相互梦想中心正式挂牌)





(顶岗实习老师于梦想中心进行艺术创作)

6.1 儿童节活动

专项基金于5月组织儿童节主题策划活动，透过疫情期间城市的孩子与偏远山村的孩子对于节日的感知、对于知识的态度、以及提及家长度过儿童节表露出的情感，引发社会教育资源不均衡下、教育环境不同影响下的思考，引起社会对偏远山村孩子的关注。

活动邀请了四川富顺县永胜九年制学校、富顺县赵化镇中心小学的5名学生参与，分享内心真实的感受。孩子们虽身在大山、却志在四方，期待孩子们有机会走出大山，感受城市的繁华，实现远方的梦想。

这是在特殊时期度过的有意义的节日，孩子们也获得了信美赠送的节日礼物，爱意满满的公益抱枕，牵挂着大山那一边的孩子们。



（富顺县永胜九年制学校）



（赵化镇中心小学）

请将发票（超过 500 元）以照片形式，附到以下空白处。

暂无